

# Suncij



Moda • Moda • Privredov • Porzeli • tedeji • Akt & Art • Zvati

**FOTOGRAFIJE ZA OSEBNE DOKUMENTE**

POSLOVNI CENTER **STORŽIČ** Slovenski trg 8,  
4000 Šenčur  
(nasproti Globusa)

www.mojfotograf.si info@moyfotograf.si 04 20 20 459

*Za vas beležimo čas*

**Gorenjski Glas**

# Tudi mi bomo imeli rebalans

Tudi občinski proračun bo potreboval rebalans, vendar ne le zaradi učinka krize, ampak tudi spremenjenih okoliščin, pravi župan Miro Kozelj.

**Gospod župan, ali vladni predlog rebalansa državnih proračunov za leti 2013 in 2014 poosega v izvedbo načrtovanih državnih cestnih projektov na območju občine Šenčur, tj. krožišča za poslovno cono Šenčur in glavne ceste Britof–Hotemaže?**

»Po zagotovilih, ki sem jih prejel, naj ne bi bilo bistvenih sprememb, kar pomeni, da bosta obe omenjeni investiciji ostali tudi v rebalansu državnih proračunov, sicer z minimalnimi sredstvi, a pomembno je, da sta v proračunu ostali. Toda predlaganega rebalansa proračuna še nisem videl, tako da o tem ne morem govoriti s polno gotovostjo. Kar se tiče ceste Britof–Hotemaže, so bile pogodbe z lastniki, ki so se strinjali s prodajo zemljišč, doslej že podpisane, ne vem pa, v kateri fazi je podpisovanje pogodb z lastniki, ki so bili zaradi te ceste razlašeni. Pri slednjih je vprašljivo, koliko se jih strinja s ponujeno ceno s strani države. Kdor je vanjo privolil, je, vsaj predvidevam tako, pogodbo tudi že podpisal, za tiste, ki se s ceno ne strinjajo, pa se bodo stvari najbrž reševale na sodišču. A to bo odločalo le o ceni odkupa, razlastitev je že pravnomočna. Pri krožišču za Obrtno-poslovno cono Šenčur čakamo, da bo Direkcija RS za ceste objavila razpis za izbiro izvajalca. Vsaj obljubljen nam je bilo, da je že v pripravi.«



Miro Kozelj

**Na junijski seji občinskega sveta je bilo slišati, da tudi zemljišče za krožišče ni v celoti odkupljeno, ker se eden od lastnikov ne strinja s ceno.**

»Res je, da pri enem lastniku še vedno potekajo pogovori, kako izpeljati odkup zemljišča. V tem primeru sicer ne gre za vprašanje, ali zemljišče prodati, saj se lastnik s prodajo strinja, ne pa tudi s cenitvijo zemljišča, ki temelji še na stanju pred sprejemom občinskega prostorskega načrta, zato je država omenjeno zemljišče tretirala kot kmetijsko zemljišče in ne stavbno, kar pa za lastnika ni sprejemljivo. Kolikor vem, se sedaj iščejo druge možnosti za razrešitev problema, kot je npr. menjava zemljišč in podobno.«

**Omenila sva že rebalans državnega proračuna, kar je predvsem posledica kriznih razmer. Kako pa kaže občinskemu proračunu? Se tudi obeta rebalans?**

»Tudi letošnji občinski proračun bo zagotovo potreboval rebalans, vendar ne samo zaradi krize in manjših prihodkov, ampak tudi zaradi spremenjenih okoliščin. Nekatere zadeve, za katere se pred sprejetjem veljavnega proračuna še ni vedelo natančno, kako oziroma kdaj bodo izvedene, so se namreč od tedaj že spremenile. Tu mislim predvsem na realizacijo nekaterih projektov, med katerimi izstopa predvsem projekt Gorki oziroma gradnja kanalizacije v severnem delu občine, za katero kaže, da bomo vendarle prejeli sklep o dodelitvi evropskih kohezijskih sredstev. V tem primeru bi bilo smiselno, da bi ob primarni kanalizaciji hkrati zgradili tudi sekundarno kanalizacijo na celotnem območju, kjer bo grajena primarna kanalizacija, zato bo treba v občinskem proračunu določena sredstva prerazporediti v ta namen. Pri tem je treba vedeti, da so pravila za koriščenje evropskih sredstev taka, da zahtevajo aktiviranje zgrajene investicije najkasneje v dveh letih po končani gradnji, sicer je treba denar vrniti. To pomeni, da je ob primarni kanalizaciji nujno potrebno zgraditi tudi sekundarno, saj le tako lahko funkcioniра.

Trenutno stanje je tako, da so za Gorki izvedeni vsi razpisi v vseh treh sodelujočih občinah, torej v Mestni občini Kranj, Naklem in Šenčurju. Tudi izbira izvajalcev je v večini razpisov že opravljena, niso pa še pravnomočni sklepi o izbiri izvajalcev gradbenih del. Pričakujemo, da naj bi v juliju postali pravnomočni prav vsi sklepi o izbiri izvajalcev. O stanju na vseh razpisih vseh treh občin smo obvestili pristojne na ministrstvu za gospodarstvo, razvoj in tehnologijo ter jih tako seznanili, da vse tri občine resno delamo na tem projektu. Ni pa še znano, v kolikšnem obsegu bosta Evropska unija in država sofinancirali omenjeni projekt. Maksimalni delež je 85-odstoten in nadejamo se, da se bomo tej številki čim bolj približali. Vrednost projekta na območju občine Šenčur je sicer ocenjen na 2,6 milijona evrov.«

**V začetku junija je poplavljal v Mačkovem naselju, zato ste se kasneje sestali s prizadetimi lastniki. Kaj ste se dogovorili?**

»Na sestanku smo ugotovili, da je vzrokov za poplavljanje tamkajšnjih kletnih prostorov več, ne le eden. Strinjali smo se, da je nujno potrebno urediti obstoječe kanalizacijsko omrežje, ki je skupno tako za fekalno kot meteorno vodo. Omrežje je bilo sicer napačno zgrajeno še v času nekdanje kranjske občine, ko je tam gradila Stanovanjska zadruga Gorenjske. Ločitev kanalizacijskih sistemov je zagotovo nujna, saj nobena kanalizacija ni tako velika, da bi zmogla odvesti tako velikega hipnega dotoka vode, kakršen je bil v junijskem neurju. In tudi če bi poplavljal samo meteorna voda, bi bili problemi lastnikov zagotovo manjši, tokrat pa je nastala dodatna težava, ker je se je meteorna voda pomešala s fekalijami, kar je občane v južnem delu Mačkovega naselja dodatno prizadelo. Dogovorili smo se tudi, da bo občina še letos pristopila k izdelavi projekta za izgradnjo samostojne fekalne kanalizacije na tem območju, obenem bo komunalno podjetje preverilo tudi, kako imajo lastniki objektov sploh izveden odvod meteorne vode. Tu je treba opozoriti, da je kanalizacijsko omrežje v Mačkovem naselju resda mešano, vendar pa je namenjeno zgolj odvajanju meteorne vode z javnih površin, ne pa tudi zasebnih dvorišč in streh stanovanjskih hiš. Tudi po zakonu mora vsak lastnik sam poskrbeti za ustrezno odvajanje meteorne vode, nikakor ne v fekalni kanal. Po izdelavi ustreznega projekta za izgradnjo ločenih sistemov bomo skušali čim prej zagotoviti potrebna sredstva tudi v občinskem proračunu, finančne vire pa bomo skušali poiskati še na državni ravni. Menimo namreč, da je šlo v junijskem neurju že za naravno ujmo in ne tehnično težavo, zato bomo na državni ravni preverili, ali je možno pridobiti sredstva za omilitve posledic naravnih nesreč. Sprejeli pa smo tudi dogovor, da komunalno podjetje preveri še prehodnost oziroma očiščenost kanalizacijskih cevi, če je morda do poplavljanja prišlo tudi zaradi zamašitve.«

Simon Šubic



Na naslovnici: Povorka na Prazniku krompirja in kranjske klobase, foto: Darko Jerše

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednik priloge Simon Šubic, fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Janez Čimžar, 041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, d.o.o., tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o.. Jurij številka 2 je priloga 53. številke Gorenjskega glasa, 5. julija 2013, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 2.850 izvodov.

OBČINA ŠENČUR, KRANJSKA C. 11, ŠENČUR

# Občinske investicije v poletnih dneh

Največja gradbena dela bodo poleti potekala na področju cestne in komunalne infrastrukture. Odsek ceste Voklo–Šenčur bo do 15. avgusta zaprt.

V ponedeljek se bo začelo z rekonstrukcijo dela lokalne ceste Šenčur–Voklo na odseku od krožišča do začetka podvoza pod avtocesto, je napovedal vodja oddelka za okolje in prostor Aleš Puhar. Dela bodo predvidoma končana 15. avgusta, v tem času pa bo na tem odseku popolna zapora ceste. V sklopu obnove vozišča se bo obnovilo tudi vodovodno omrežje, glede na dosedanje pogovore z lastniki zemljišč ob cesti pa upamo, da nam bo uspelo urediti tudi površino za kol esarje in pešce. Pogodbena vrednost del je 186 tisoč evrov, dela pa bo izvajala Gorenjska gradbena družba. V času zapore vse udeležence v prometu prosimo za upoštevanje postavljene signalizacije in razumevanje.

Sočasno s tem se bo začelo tudi urejanje komunalne infrastrukture v vzhodnem delu Poslovne cone Šenčur. Pogodbena vrednost del je dobrih 306 tisoč evrov, izvajalec je prav tako Gorenjska gradbena družba.

V spomladanskem času so bila izvedena vsa potrebna vzdrževalna dela na občinskih cestah, kot so sanacija asfalta po zimskih poškodbah, ureditev bankin, obnova vertikalne in horizontalne prometne signalizacije, košnja



Na cesti Šenčur–Voklo bodo prihodnji teden zarohneli gradbeni stroji.

bankin. V tem času pa potekajo vzdrževalna dela na makadamskih poteh po občini.

Uspešno potekajo tudi dela pri legalizaciji in dograditvi vaško-gasilskega doma v Hotema-

žah. Zgrajen je prizidek za garažo, obnovljena je streha, zaključujejo se dela pri strojnih in elektro inštalacijah, dela potekajo tudi na obnovi fasade, vgrajena so nova okna, do konca gradnje bo urejeno še novo stopnišče z nadstreškom in izvedena zunanja ureditev doma. Predvidoma bodo dela končana pred začetkom šolskega leta, je še dejal Puhar.

Simon Šubic, foto: Tina Dokl



Gradbena dela na vaškem in gasilskem domu Hotemaže so v polnem razmahu.

## Krajevni urad poleti zaprt

Krajevni urad Šenčur je od 1. julija do 31. avgusta zaprt, so sporočili z Upravne enote Kranj. V tem času lahko koristite storitve Upravne enote Kranj na njenem sedežu na Slovenskem trgu 1 v Kranju, ki ima uradne ure v ponedeljek in torek od 8. do 15. ure, v sredo od 7.30 do 17.30 in v petek od 8. do 13. ure. V poletnem času so uradne ure tudi vsak četrtek od 9. do 12. ure in od 13. do 17. ure v pisarnah krajevnih uradov Cerklje (tel. 04/25 29 740) in Preddvor (tel. 04/25 55 790). S. Š.

## Javni razpis za gospodarstvo

V skladu s Pravilnikom o dodeljevanju državnih pomoči za spodbujanje razvoja gospodarstva v Občini Šenčur (UVG 23/07), razpisuje Občina:

Javni razpis za dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja gospodarstva v Občini Šenčur v letu 2013.

Rok za prijavo na omenjeni razpis je 04. 10. 2013.

Razpisna dokumentacija je na voljo na sedežu Občine Šenčur, Kranjska cesta 11, Šenčur in na spletni strani Občine Šenčur: [www.sencur.si](http://www.sencur.si).

FRANŠIZNA SKUPINA

SIMIČ  
&  
PARTNERJI

sconto  
d.o.o.

**Računovodske in knjigovodske storitve  
Poslovno in davčno svetovanje**

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur

Tel.: 04/279 10 00, fax: 04/279 10 30, [www.sconto.si](http://www.sconto.si)

# Ljubezni do domovine ne zavržeš

»Ljubezen do domovine izkazujemo s spoštovanjem drug do drugega, sprejemanjem zgodovine, četudi je bila ta velikokrat težka in krivična, s spoštovanjem do vseh naših prednikov,« je na osrednji občinski proslavi poudaril podžupan Ciril Kozjek.

Osrednja občinska proslava ob dnevu državnosti je na njegov predvečer tako kot že vsa leta potekala v središču Vogelj, pred njo pa je v cerkvi sv. Simona in Juda potekala prav tako tradicionalna slovesna maša za domovino, ki jo je daroval pater Andrej Pirš. Na proslavi je kot slavnostni govornik nastopil podžupan Ciril Kozjek, v kulturnem programu, ki ga je pripravil Cerkevni otroški zbor iz Vogelj pod vodstvom Ivanke Lipar, pa so sodelovali tudi učenci podružnične OŠ Trboje in njena folklorna skupina Knofki, harmonikarji iz Vogelj in Pihalni orkester občine Šenčur. Letošnji gost prireditve je bil komorni zbor Megaron, ki ga vodi prof. Damijan Močnik. Po končani prireditvi je sledila še tradicionalna pogostitev s krofi.

»Čeprav se tak dogodek z vsemi čustvi radosti, državnosti in državotvorne energije ne more več ponoviti v takšni razsežnosti, si želim, da bi srca Slovenk in Slovencev ob praznovanju dneva državnosti, vedno bila vesela,« se je slavnostni govornik, podžupan Ciril Kozjek, spominjal zgodovinske razglasitve samostojnosti in neodvisnosti Slovenije 25. junija 1991.

»Ljubezen do domovine namreč ni nekaj, kar lahko vržeš čez ramo. Še najmanj pa ne sme ljubezen do domovine razdvajati, buriti duhove in jih izrabljati za notranje politične igrice, kot se to zadnja leta v naši ljubi domovini prepo-



Slavnostni govornik, podžupan Ciril Kozjek

gosto dogaja. Slovenija je naša domovina. In domovina je naš dom. Domovina so ljudje, s katerimi nas združuje materni jezik, povezuje kultura. In ljudje, ki jih imamo radi. Ljubezen do domovine izkazujemo s spoštovanjem drug do drugega, sprejemanjem zgodovine, četudi je bila ta velikokrat težka in krivična, s spoštovanjem do vseh naših prednikov, ki so si s svojim delom in življenjem prizadevali za razvoj in obstoj slovenskega naroda, ter s pogledom usmerjeni v prihodnost,« je nadaljeval in poudaril, da je bila plebiscitarna odločitev Slovencev za

samostojno in neodvisno državo ena izmed najpomembnejših domoljubnih odločitev, ki jo je naš narod sprejel skupaj in složno.

Prvih 22 let samostojne države ni potekalo ravno tako, kot smo načrtovali, meni Kozjek, še posebej se kot država nismo znali pripraviti na slabše čase, nismo pravočasno storili strukturnih reform in prilagoditev. »V razmerah, v katerih smo danes, pa tudi sicer, ni čas za izgubljanje energije s prekanjem o tem, kdo je bolj kriv za stranpoti slovenske tranzicije, zakaj do danes še nismo prevetрили vseh sistemskih konceptov, ki nam zavirajo gospodarsko-socialo ter nenazadnje tudi narodno kulturni razvoj in kdo od politike se bo ali ne bo udeležil uradne državne proslave ob dnevu slovenske državnosti. Čas je, da se kot država vzamemo v roke. Da nehamo gledati nazaj, ampak naprej. Da začnemo z državo resno upravljati. Najprej z vzdržno javnofinančno politiko in spodbujanjem ustvarjalnih segmentov družbe, torej tistih – ki delajo: gospodarstvo, podjetništvo, obrtnike ... ne glede na panogo. Ubijanje podjetništva, kar počne sedanja vlada, ni prava pot. Država smo vsi njeni ljudje in rešitve za državo mora tudi v krizi slovenska politika sprejemati v dialogu z ljudmi. To je odgovornost slovenske politike v tem trenutku,« je dejal.

Simon Šubic, foto: Gorazd Kavčič



Komorni zbor Megaron je bil gost letošnje proslave ob dnevu državnosti.



Na proslavi so poudarjali predvsem domovinska čustva.



**STORITVE Z GRADBENO IN KMETIJSKO MEHANIZACIJO**  
**GREGOR KORDEZ S.A.** GSM: 031 652 608  
 e-pošta: gregor.kordez@gmail.com  
 www.g-k.si

**Storitve:**

• Izkopi	• Kiper prevozi
• Zemeljska dela	• Rušitvena dela
• Dostava peska	• Spravilo vej
• Urejanje dvorišč	• Pluženje snega
• Izdelava kanalizacij	• Posipanje proti poledici



Gregor Kordez s.p. Lule 17, 4212 Mirova

**Ponovno v ponudbi:**  
 čiščenje gozdov po sečnji, izdelava, odkup in prodaja lesnih sekancev



**Matjaž Rode s.p.**  
 Srednja vas 105, 4208 Šenčur  
 e-mail: info@estrihi.si

**GSM: 031 653 780**

**www.estrihi.si**

# Otroško igrišče tudi na Miljah

V nakup zemljišča nasproti Avtohiše Kavčič in postavitve igral je občina vložila dobrih 37 tisoč evrov, nekaj je bilo tudi evropskega denarja.

Junija so na Miljah svojemu namenu uradno predali otroško igrišče, ki so si ga vaščani že dolgo želeli. Kot je pojasnila predsednica Krajevne skupnosti Visoko-Milje Staša Pavlič, so tako Milje postale še zadnja vas z otroškim igriščem v občini. »Milje so bile res zadnje na vrsti, zato pa se lahko sedaj naši malčki igrajo na najbolj sodobnih igralih v občini,« je poudarila.

Vaščani in svet krajevne skupnosti so si že nekaj let prizadevali za ureditev otroškega igrišča, glavna ovira pa je bila ves čas pridobitev primerne zemljišča. Po dolgotrajnem iskanju je na koncu rešitev ponudila krajanka Marija Arzenšek in občini prodala zemljišče nasproti Avtohiše Kavčič, na katerem so že lani začeli postavljati igrala, igrišče pa so dokončno uredili letos. »Resda je igrišče postavljeno tik ob cesti Kranj-Jezersko, a druge lokacije nismo našli. Za varno igro otrok je vseeno poskrbljeno, saj je igrišče ograjeno, z najbližjim sosedom Ivanom Grosom pa smo se dogovorili, da bo skrbnik igrišča, ki ga bo ponoči seveda tudi zaklepal,« je še pojasnila Pavličeva, ki je skupaj z županom Mirom Kozeljem prerezala trak, za blagoslov pa je poskrbel šenčurški župnik Urban Kokalj.



Otroci so novo otroško igrišče že vzeli za svojega.

Vrednost celotne investicije, torej za odkup zemljišča, nakup in postavitve igral ter ureditev igrišča, je bila 37.470 evrov (z DDV), od tega pa je občina Šenčur od Evropskega kme-

tijskega sklada za razvoj podeželja – pristop Leader pridobila 9861 evrov, je povedal župan.

Simon Šubic,

foto: Matic Zorman

**PIZZERIA**  
POD KOSTANJAMI

V ČASU KOLEKTIVNEGA DOPUSTA  
OD 22. 7. DO 5. 8. 2013 ZAPRTO

Cikotič in partner, d.n.o.  
Pipanova 13a, 4208 Šenčur  
tel: 04/25 16 100  
gsm: 040 513 968  
e-pošta: pod.kostanji@gmail.com  
spletna stran www.pod-kostanji.com

## Prodajamo stanovanje v Šenčurju

V Šenčurju, na Kranjski cesti 4, prodajamo 76,94 m<sup>2</sup> veliko stanovanje, prenovljeno v letu 1988. Izhodiščna prodajna cena je 85.000,00 €.

Ogled je mogoč po predhodnem dogovoru. Dodatne informacije v zvezi z nepremičnino dobite na telefonski številki 04/208-44-77 ali na e-naslovu info@gbkr.si.

[www.gbkr.si](http://www.gbkr.si)

Gorenjska Banka

**STREHA KUHAR**

**KROVSTVO  
TESARSTVO  
KLEPARSTVO**

Poslovna cona A 55, 4208 Šenčur  
tel.: 04/25 15 900,  
fax: 04/25 15 901  
e-pošta: streha.kuhar@siol.net  
gsm: 041/614 105

Pooblaščen smo za naslednje vrste kritin:  
TRIMO TREBNJE, BRAMAC, TONDACH, SALONIT, RAVNE STREHE -  
SARNAFIL, TEGOLA, OKNA VELUX, DECRA, GERARD

Kavarna  
Šlaščičarna

**MEDENI VRT**

gostinstvo David Štrajhar s.p.  
Pipanova cesta 57, 4208 Šenčur  
tel.: 040 419 425

# Ob krompirju tekne tudi klobasa

Po enoletnem premoru se je junija v Šenčur vrnila tradicionalna prireditve Praznik krompirja in kranjske klobase.

Predzadnji junijski konec tedna je bil v Šenčurju rezerviran za tradicionalno prireditve Praznik krompirja in kranjske klobase. Kot že njeno ime pove, so organizatorji vsebino in program prireditve v peti izvedbi razširili. Od leta 2008, ko je Društvo za priznanje praženega krompirja kot samostojne jedi v Šenčurju postavilo spomenik krompirju oziroma kip Marije Terezije, ki je leta 1767 zapovedala pridelovanje danes zelo (tedaj pa pri kmetih prav nič) priljubljenega gomolja v naših krajih, do lani, ko prireditve niso izvedli, je bila ta posvečena zgolj krompirju. Letos pa je ob podpori občine Šenčur organizacijske vajeti v roke prevzelo društvo Godlarji in se povežalo z Gospodarskim interesnim združenjem Kranjska klobasa, ki je v tej prireditvi zaznalo idealno priložnost za promocijo geografsko zaščitene mesnega izdelka. »Na Gorenjskem se doslej nismo veliko promovirali, čeprav kar štirje od enajstih certificiranih proizvajalcev kranjske



Majo Bobnar – Majči so kronali za krompirjevo princeso.

klobase prihajajo iz te regije, zato nam je takšna prireditve prišla prav,« je pojasnila Ana Ahčin iz GIZ Kranjska klobasa.

Razširitev programa prireditve tudi na kranjsko klobaso pa ni bila edina novost. Prireditve je bila letos prvič dvodnevna (petek, sobota), njeno lokacijo pa so iz središča Šenčurja preselili v športni park, kjer je montažna malonogometna dvorana zagotavlja varno zavetje pred morebitnim dežjem. Novost je bilo tudi okronanje krompirjeve princese; letošnjo (Majo Bobnar – Majči) so določili vnaprej, v prihodnjih letih pa bodo skušali organizirati tekmovanje za princeso. Tradicionalno so izvedli tekmovanje v praženju krompirja, le da so za kuhalnice namesto županov poprijeli gostinci iz različnih občin, komisijo pa je na koncu najbolj prepričal praženec iz kranjske gostilne Kot.

V soboto je skozi Šenčur krenila tudi tradicionalna povorka, s katero so predstavili kmetijsko opremo in oblačila naših prednikov, nekdanjo praznično opremo in oblačila na podeželju in meščansko-grajska oblačila iz 18. in 19. stoletja. Dvodnevno dogajanje je popestrila tudi nogometna tekma med KZ Cerklje in KGZ Sloga Kranj, pripravili so predavanja o krompirju, igralnice za najmlajše, pa tek četvork, tekmovanje v pobiranju krompirja in druge nagradne igre. Obiskovalci so lahko za simbolično ceno oba dneva pokušali najbolj značilne jedi iz kranjske klobase in krompirja, nakupovali na številnih stojnicah z izdelki domače obrti, pridelki in hrano, za njihovo zabavo pa sta skrbela Tanja Žagar z ansamblom in narodnozabavni ansambel Štrk.



Za krompir se je bilo treba tudi potruditi.

»Prireditve je razmeroma dobro uspela, še posebej v soboto, ko se je predstavila povorka, ki je bila res zanimiva, je bil obisk dober. Hkrati smo spoznali, kjer bi prireditve tudi lahko dodelali oziroma spremenili. Izkazalo pa se je, da gre za zelo veliko prireditve, ki presega zmožnosti enega društva, ki deluje zgolj na prostovoljni ravni,« je črto pod letošnji Praznik krompirja in kranjske klobase potegnil predsednik organizacijskega odbora Milan Sušnik in se zahvalil vsem društvom, ki so priskočila na pomoč pri organizaciji prireditve.

**Simon Šubič, foto: Darko Jerše**



Krompirja je bilo dovolj za vse obiskovalce, ki so ga želeli preizkusiti.



Petkov večer je popestrila mična in energična Tanja Žagar.



Na povorki so predstavili oblačila, ki so jih nekdanj nosili kmetje, meščani in grajska gospoda.

# Brez žoge ne gre niti poleti

Poletnega nogometnega tabora, ki ta teden poteka pod organizacijo Nogometnega kluba Šenčur, se je udeležilo 45 otrok, starih od 6 do 12 let.

Sezona nogometnih ligaških tekmovanj je končana, vendar v Nogometnem klubu Šenčur si odmora še niso vzeli. Prav ta teden namreč v športnem parku potekajo poletne nogometne počitnice oziroma poletni nogometni tabor, ki ga z veseljem obiskuje 45 otrok od 6. do 12. leta starosti. Večina od njih nogomet tudi sicer trenira, nekateri pa ga igrajo le za svoj užitek. Ob našem obisku je bilo vzdušje dobro, fantje in tudi nekaj deklet pa pridno ubogajo vaditelje, sicer klubske trenerje mlajši selekcij. »Lepo je gledati veliko prijateljstvo med fanti in dekleti, še večje zadovoljstvo pa je, ko vidiš starejše pomagati mlajšim.« smo tako lahko prebrali klubske internetne strani, na kateri objavljajo dnevniške zapise o dogajanju na nogometnem taboru.

Ceprav je nogomet v prvem planu, pa so za otroke pripravili tudi vrsto drugih aktivnosti, je pojasnil predsednik kluba Bojan Vidmar. Tako so ali še bodo tudi kolesarili, rolali, preizkusili so se celo v zorbingu, skoraj vsak dan obiščejo tudi kranjski letni bazen, kjer se osvežijo po napornem dopoldanskem treningu. Organizatorji so seveda poskrbeli tudi za malico in kosilo.

In kako se na poletnem nogometnem taboru počutijo mladi nogometaši? »Zelo mi je všeč, predvsem zato, ker veliko igramo nogomet, doma pa tako ali tako nimam kaj početi. Pestro je tudi zato, ker se ukvarjamo še z drugimi stvar-



Z žogo so prijatelji tudi poleti.

mi, kot je kopanje v bazenu.« nam je zaupal dvajsetletni Simon Čarman Djuran iz Šenčurja, ki je sicer redni udeleženec poletnega nogometnega tabora. Drugo leto zapored pa si na ta način poletne dni krajša desetletni Jaroš Čadež iz Vogelj: »Rad imam nogomet, ki ga tudi treniram, zato se tu dobro počutim, še posebej sem vesel, ker je veliko dobrih prijateljev. Zanimivo je tudi, ker se ukvarjamo tudi z drugimi aktivnostmi.«

V nogometnem klubu Šenčur vabijo vse mlade nogometne navdušence, ki bi nogomet radi tudi trenirali, naj se jim pred začetkom nove sezone pridružijo. Naj ob tej priložnosti dodamo, da je bila članska ekipa Garmin Šenčur v zadnji drugoligaški sezoni sedma, zelo uspešno pa so na državni in regijski ravni nastopale tudi mlajše selekcije.

Simon Šubic

## Alpske cvetlice

Hoppe Več kot 500 cvetic in 500 barvnih fotografij



Priročnik je odličen pripomoček za odkrivanje živobarvnih alpskih cvetic. Planinske in gorske cvetlice so pregledno razvrščene po barvi in obliki cvetov zato je prepoznavanje preprosto in zanesljivo.

14  
EUR

Redna cena priročnika je 16,90 EUR. Če ga kupite na Gorenjskem glasu je cena le

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po tel.:04/201-42-41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

## Slastno pecivo

Andrej Goljat



10  
EUR

V tej knjigi boste našli odlične recepte za drobno pecivo, rezine, rezinice, minjone, rulade, mafine, sadne pite iz krhkega biskvitnega testa, pecivo iz listnatega testa, sladice v kozarcu ter sladice sveta.

Redna cena knjige je 12,50 EUR. Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po tel.:04/201-42-41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

# Že osmo Poletje na igrišču

V športnem parku v Voklem tudi letos poletni potekajo počitniške aktivnosti za otroke.

Z željo pritegniti otroke k aktivnemu preživljanju počitnic Romana Jenkole letos že osmo leto zapored organizira Poletje na igrišču. »Aktivnosti znova potekajo na prostoru za piknik v Voklem, kjer se bomo zbirali ves julij in avgust, in sicer ob ponedeljkih, torkih in sredah med 8.30 in 12.30. Glede na to, da med udeleženci letos prevladujejo fantje, je na programu veliko nogometa, sicer pa pričakujem, da se bodo navdušili tudi za odbojko na mivki. Izkoristili bomo gozd, kjer bomo iz odpadnih vej in palic izdelovali bunkerje, načrtujemo različne športne in družabne igre, obisk bazena. Udeleženci imajo radi projektne igre, seveda pa tudi letos ne bo šlo brez končnega izleta v Čateške Toplice,« je povedala organizatorica. Kot pravi, Poletje na igrišču za razliko od prejšnjih let tokrat nima posebne teme, posebno pozornost pa bodo posvetili lepemu vedenju in prijateljstvu. »Udeleženec z najvzornejšim vedenjem bo lepo nagrajen,« obljublja Jenkoletova.

Aktivnosti, ki so namenjene otrokom med 5. in 12. letom, se je v prvem tednu udeležilo štirinajst otrok. Janko Golorej iz Vogelj poletje preživlja na igrišču že tretje leto zapored: »Drugače bi mi bilo dolgčas, prihajam pa zaradi zabave in nogometa, ki ga tudi treniram.« Tudi šestletni Rok Draksler proste počitniške dni rad preživlja v Voklem, skupaj s starejšima bratoma se iz Trboj pripelje kar s kolesom. »Letos sem drugič na Poletju na igrišču. Rad se igram različne igre, še posebej pa mi je fino, ko s fanti delamo bunkerje,« je povedal Rok.

Jenkoletova pričakuje, da se bo v dveh mesecih na počitniških aktivnostih zvrstilo čez dvajset otrok: »Veliko se jih je naših aktivnosti udeleževalo že prejšnja leta, očitno se radi vračajo, sicer pa se nam otroci še vedno lahko pridružijo.« Aktivnosti izvaja ob pomoči štirih mladih ani-



Poletje na igrišču je letos privabilo predvsem fante, ki zelo radi igrajo nogomet.

matork; gre za nekdanje udeleženke Poletja na igrišču, ena od njih pa je tudi dijakinja srednje vzgojiteljske šole in na ta način pridobiva izkušnje. »Programa ne bi mogli izvajati brez finančne pomoči Občine Šenčur, hvaležni smo tudi, da lahko piknik prostor uporabljamo brezplačno,« je še poudarila organizatorica Poletja na igrišču. **Ana Šubic**

## Na oratoriju skoraj sto otrok

Vsak dan se začne z oratorijsko himno in dvigom oratorijske zastave.

Ta teden v Šenčurju poteka tudi oratorij, ki se ga je udeležilo 95 otrok, za katere skrbi trideset animatorjev. Vsak dan začnejo ob 9. uri z oratorijsko himno in dvigom oratorijske zastave. »Nato si ogledamo igrice, ki jo otrokom zaigrajo animatorji. Vsebinske igrice temelji na Zgodbi iz Narnije Potovanje Jutranje zarje. Sledi skupna molitev in nato kateheze, pri katerih ovrednotimo vsebino igrice in

njen nauk poskušamo prenesti v naše življenje. Po kratkem odmoru animatorji skupaj z otroki v desetih različnih delavnicah izdelujejo razne izdelke oz. na drugačen način skupaj konstruktivno preživljajo čas. Po malici sledi velika igra, pri kateri se različne skupine otrok pomerjajo v raznih spretnostnih in športnih podvigih. Ob 15.30 pa spet zapoje mo himno in spustimo oratorijsko zastavo in

tako zaključimo,« je vsakodnevni utrip opisal kaplan Gregor Rogelj. Enega od oratorijskih dni bodo otroci preživeli v naravi, v nedeljo pa bodo celotni oratorij zaključili z nedeljsko mašo in piknikom skupaj s starši udeležencev.

Zgodba za letošnji oratorij »Bog je z nami« svoje osrednje sporočilo zajema iz knjige Zgodbe iz Narnije: Potovanje Jutranje zarje Cliva Staplesa Lewisa (letos bomo obhajali 50. obletnico avtorjeve smrti). »Junakov zgodbe je tokrat več (izstopa deček Evstahij s svojo zgodbo spreobrnjenja) – različen nabor oseb kaže na različne življenjske zgodbe in težave, s katerimi posadka Jutranje zarje prihaja pred leva Aslana, velikega kralja in stvarnika dežele Narnije, v kateri se njihove prigode dogajajo. Aslan vsakega izmed njih rešuje in nagovarja osebno, vsem pa vseskozi daje spoznanje o svoji ljubeči bližini in vsenavzočnosti, opogumlja in govori: Bodite pogumni! Jaz sem! Ne bojte se! Aslan je lik, ki v Zgodbah iz Narnije simbolizira Jezusa in on je tisti, h kateremu pluje posadka Jutranje zarje v naši zgodbi. Ladja, na kateri plujejo, simbolizira cerkveno občestvo, ki se skupaj izogiba čerem in premaguje viharje na morju v zaupanju in veri,« je razložil kaplan in dodal, da bodo otrokom poskušali približati vrednote iskanje, skupnost, odrešenje, evangelij, pogum in Božje spremstvo. **Simon Šubic**



Letošnji oratorij se je v Šenčurju začel v sredo.



# Državna prvakinja v geografiji

Šenčurjanka Petra Kern, letošnja državna prvakinja v geografiji, se bo poleti udeležila tudi svetovne geografske olimpijade na Japonskem.

Petra Kern iz Šenčurja je dijakinja Biotehniškega centra Naklo. Kot gimnazijka se je udeležila državnega tekmovanja iz znanja geografije, ki je aprila letos potekalo v Logatcu. Lani, ko je obiskovala prvi letnik, je na tekmovanju že dosegla zlato geografsko priznanje, letos pa je pristala kar na prvem mestu. Osrednja tema letošnjega tekmovanja so bili obnovljivi viri energije. Večino točk pa tekmovalci dobijo s terenskim delom, kjer se preizkusijo v orientaciji, opazovanju nepoznane pokrajine in logičnem razmišljanju.

Z mentorico Bernardo Božnar, profesorico geografije in sociologije, se bosta udeležili svetovne geografske olimpijade, ki bo od 30. julija do 5. avgusta potekala na Japonskem, v mestu Kjoto. Kjoto je znano kot nekdanja cesarska prestolnica Japonske ter po podpisu Kjotskega protokola. Za Slovenijo bodo poleg Petre tekmovali še trije dijaki. Junija so stekle intenzivne priprave, saj tekmovanje poteka v angleškem jeziku.

Petra Kern, nadarjena dijakinja Biotehniškega centra Naklo svojo udeležbo na svetovni geografski olimpijadi komentira takole: »Taka tekmovanja so zame samo še dodaten izziv, izzivov pa se preprosto ne morem naveličati. Vedno hočem več in vedno več tudi dobim. Neumno se mi zdi, da ne bi izkoristila vseh možnosti in znanja, ki mi ga poleg rednega pouka ponuja šola. Zahtevnejša literatura in težje naloge mi pokažejo, koliko zares zmorem. Preprosto uživam v premikanju lastnih meja in še vedno čakam trenutek, ko bom ugotovila, da sem dosegla vse, kar se doseči da. A globoko v sebi upam, da ta trenutek nikoli ne pride.«

Udeležbo dijakinje in mentorice na geografski olimpijadi je denarno podprla tudi občina Šenčur.

**Bernarda Božnar**



Petra Kern odhaja na geografsko olimpijado na Japonskem.

slikopleskarstvo · knauf · keramičarstvo · štukaterstvo

## SLIKOPLESKARSTVO PENZEL

www.penzel-sp.si 040/553 783

V podjetju vam ponujamo slikopleskarske storitve in se predvsem trudimo za kvaliteto storitev, da bi bila vsaka stranka zadovoljna. Opravljamo vsa slikopleskarska dela, dekorativne omete in premaze ter med strankami vse bolj priljubljena štukaterska dela.

## UGODNE SERVISNE STORITVE

- ▶ **PREMONTAŽA PNEVMATIK**  
(po naročilu, brez čakalnih vrst)
- ▶ **SERVIS IN POPRAVILA  
KLIMATSKIH NAPRAV**
- ▶ **KLEPARSKA IN LIČARSKA  
POPRAVILA**  
(pogodbeniki zavarovalnic)
- ▶ **SERVISNI PREGLEDI**
- ▶ **PREVZEM ODSLUŽENIH VOZIL**



**Avtocenter Vrtač**

Visoko pri Kranju

Tel.: 04 27 59 100

e-pošta: prodaja@ac-vrtac.si

# »Odlični« vseh devet let

Sprejema pri županu Miru Kozelju se je udeležilo devetnajst učencev OŠ Šenčur, ki so vseh devet razredov izdelali s povprečno oceno 4,5 ali več.

Tudi letos je župan Miro Kozelj v družbi s podžupanom Cirilom Kozjekom in ravnateljico Majdo Vehovec osebno čestital najuspešnejšim devetošolcem OŠ Šenčur. »V minulih devetih letih ste bil najuspešnejši v svoji generaciji, kar pomeni, da ste se tudi največ naučili in to dokazali z dobrimi ocenami. Verjetno je bilo potrebno v tak uspeh vložiti precej truda, a verjamem, da vam danes za to ni žal. Devetletni odlični uspeh je dobra osnova za nadaljnje izobraževanje, hkrati pa ste si pridobili možnost, da se brez težav vpisete na srednjo šolo, ki si jo želite.« jih je nagovoril župan, preden je vsakemu podaril knjigo Svetloba na zemlji.

Sprejema pri županu se je udeležilo devetnajst učencev, ki so vseh devet razredov izdelali s povprečno oceno 4,5 ali več: Anže Bizjak, Laura Blaznik, Davor Fon, Katarina Hladnik, Adelina Jauk, Lara Keber, Žiga Kopač, Tim Drenovec, Niko Kikelj, Karolina Mrak, Jera Rogelj, Luka Blatnik, Tilen Celjer, Tina Karun, Nejc Končan, Mark Mali, Tina Markun Kovarčič, Žan Ovnik in Monika Rozman.

Simon Šubic



Župan je tudi letos osebno čestital najuspešnejšim devetošolcem.

## Za nami je zelo uspešno leto

Večina učencev je v šolsko delo poleg talenta vložila še dovolj lastnega truda, zato so bili z uspehom in ocenami v spričevalu zadovoljni.

Pa so prišle, ... počitnice. Na šoli že čitimo počitniško vzdušje, učilnice so prazne, le učence, ki opravljajo popravne izpite, še srečujemo.

Začelo se je čiščenje, pospravljanje učilnic, kabinetov, popraviljanje in manjša vzdrževalna dela.

Učitelji v teh dneh zaključujemo poročila, pregledujemo in urejamo dokumentacijo za letošnje šolsko leto, načrtujemo pa že delo za prihodnjih deset mesecev, saj se boste učenci vedoželjni in spočiti že septembra spet vrnili v šolo.

Za nami je zelo uspešno šolsko leto. Sredi meseca so se od šole poslovili devetošolci, 19 učencev je doseglo in obdržalo izjemen uspeh vsa leta šolanja. Valeta je bila mladostniško razigrana, ustvarjalci valeta pa so dokazali, da jim tehnologija ni tuja, saj so razrede predstavili s kratkimi filmi. Večina učencev je v šolsko delo poleg talenta vložila še dovolj lastnega truda, zato so bili z uspehom in ocenami v spričevalu zadovoljni, prav tako pa tudi starši. Letos se za tri devetošolce počitnice še niso začele, saj so Tilen Topolovec, Matej Jamšek in Denis Likožar konec junija odpotovali na Nizozemsko, kjer so se udeležili svetovnega prvenstva v robotiki. Spremljata jih mentorica Špela Jenko in Zdravko Potočnik.

Zaključna prireditev za učence od 1. do 8. razreda je bila letos v ponedeljek, dan pred praznikom, zato so številni učenci ta dan že počitnikovali, prisotni pa smo uživali ob igri, plesu in petju. Marsikaj zanimivega in koristnega se je dogajalo med šolskim letom, učenci so nas na to dogajanje spomnili z »Zrcalom leta«. Naj ob tem omenim, da smo v tem šolskem letu osvojili 11 zlatih priznanj na tekmovanjih iz znanj, številna srebrna in bronasta priznanja, različna priznanja za sodelovanje na projektih, natečajih in razpisih. Uredili smo šolski vrt, aktivni so bili šolski čebelarji, tretje leto smo izvajali Zdrav življenjski slog, potekal je projekt Zdravko Dren. Med številnimi dejavnostmi je prav vsak učencev lahko našel nekaj zase, zelo odmevna sta bila projekt Comenius za starejše učence in Kruhek gre po svetu za učence od 1. do 5. razreda.

Učna snov za šolsko leto 2012/2013 je predelana in utrjena, zaključene so mnoge interesne dejavnosti, realizirani so vsi kulturni in tehniški dnevi, starši so se udeleževali dopoldanskih in popoldanskih govorilnih ur, nekateri so obiskali tudi šolo za starše, kjer smo letos staršem ponudili kar tri zanimive in zelo aktualne teme. Ob rednem pouku je bil ponujen še dopolnilni in dodatki pouk, mnogim učencem tudi indi-

vidualna pomoč. Opravljeni so naravoslovnih dnevi, naravoslovnih tabori in športni dnevi. Izvedli smo načrtovane geografske in slavistične ekskurzije, se udeležili 15. Ljubljanskega maratona, si ogledali tekmo za svetovni pokal v biatlonu na Pokljuki in polete v Planici. Učenci 3. in 6. razreda so ob sredah plavali v kranjskem bazenu. Tekmovali smo v športnem plezanju in alpskem smučanju. Učenci 5. razreda so uživali v zimski šoli v naravi, četrtošolci pa v poletni na morju. Izvedeni so bili sistematični zdravstveni in zobozdravstveni pregledi.

Zbiralne akcije papirja smo izvedli vsak mesec, zbirali smo plastične zamaške, pomagali zavetišču za živali v Horjulu, pekli smo pecivo za brezdomce, zbirali denar za šolanje tibetanske deklice Dolme. Učenci 9. razreda so si med letom ogledali predstavitev mnogih poklicev, obiskovali so plesni tečaj in zaplesali na valeti. Za nadarjene učence so bile organizirane številne delavnice. Veliko pozornosti smo namenili tudi prometni varnosti; kolesarjem, pešcem in učencem vozačem, učenci 5. razreda pa so opravili tudi kolesarski izpit.

Poletne mesece izkoristimo kar najbolje. Želimo vam veliko sproščenega oddiha z željo, da se 1. septembra spet srečamo.

ravnateljica Majda Vehovec

# »Dedi« bo v novi sezoni režiral

Frenk Kranjec je na nedavnem 16. festivalu gorenjskih komedijantov na Dobu prejel nagrado za najboljšo glavno moško vlogo za igro v dveh predstavah, Sobe in Skupno stanovanje.

Prvič je bil odličen Dedi, drugič pa prepričljiv ded Bogo.

»Frenk Kranjec je v vlogi Dedija in deda Boga vtkal dovolj komičnih ustvarjalnih momentov in ustvaril izredna lika, ki sta z njegovo interpretacijo motor ritma in tempa v obeh predstavah. Bil je dosleden in verjeten v igri in karakterju, ne da bi pri tem pretiraval ...« je v obrazložitev med drugim napisal velik poznavalec ljubiteljskega gledališča in selektor festivala Peter Militarev in v nadaljevanju poudaril: »Njegova igra dveh sorodnih, pa tako različnih vlog, dveh različnih karakterjev, je bila v vsaki od njih učinkovita, v komičnem smislu pa dosledna in verjetna, komično uravnovešena, sproščena in prepričljiva, kar je potrdil tudi odziv občinstva.«

**Pred dobrim letom ste bili na festivalu komedije v Pekrah pri Mariboru za vlogo Švejka v predstavi Vstajenje Jožefa Švejka, razglašeni za najboljšega komedijanta, na nedavnem 16. festivalu gorenjskih komedijantov pa ima vaša nagrada kar dvojno vrednost. Prejeli ste jo za vlogi Dedija v igri Sobe in deda Boga v komediji Skupno stanovanje. Najboljši gorenjski komedijant ste bili tudi že pred leti ...**

»Takrat z vlogo dr. Mortimora v predstavi To imamo v družini, in izvedbi KUD Predoslje. Po naključju smo tokrat na festival prijaviли kar dve predstavi, lansko Sobe, ki smo jo letos še nekajkrat ponovili, in letošnjo komedijo Skupno stanovanje. Predstavi očitno nista bili všeč samo gledalcem, ampak tudi selektorjem in poznavalcem amaterskega gledališča na Gorenjskem.«

**Glede na to, kako pridno pobirate nagrade, bi si kdo zaželel, da bi naslednje leto na Visokem izpustili novo premiero, da bi še drugi prišli na vrsto?**

»Kaj naj rečem, očitno sem bil prepričljiv v vseh treh predstavah. Ne bom rekel, da ti dosežki niso moje delo, zagotovo pa drži in vedno bom trdil tako, da gre vedno tudi za skupni dosežek krasne gledališke ekipe, ki smo jo v zadnjih treh letih sestavili na Visokem. Gre za ljubiteljske igralce, ki so pri svojem delu zavzeti in vedo, kaj hočejo. Med seboj se dobro razumemo in v predstavah mi tudi mlajši in manj izkušeni igralci odlično parirajo, v igri Sobe recimo Katja Sreš kot Buli, v Skupnem stanovanju pa tudi številni drugi. Selektor Militarev je pohvalil tudi ostale vloge, zato mislim, da so moje nagrade tudi za druge lepa spodbuda.«

**Pa vendar, kot preberemo v obrazložitvi k nagradi: »Frenk Kranjec je v obeh vlogah ustvaril lika, ki sta z njegovo interpretacijo oblikovala uprizoritvi v celoti.« Tudi sam sem prepričan, da s svojimi izkušnjami in odrosko kilometrinno odlično za seboj potegnute ostale igralce ...**

»Zanimiva je tudi izjava, da sem vlečni konj visoškega odra ... Pri vsaki kočiji, naj bo dvo ali štiri vprežna, je vlečni konj eden, pomembno pa je, da mu drugi sledijo. Mladi, ki prihajajo, se zelo dobro učijo in srčno upam, da me bodo v prihodnosti tudi znali zamenjati. Res pa je, da jih rad malo poučim, saj jim imam glede na moja leta in izkušnje v gledališču kaj povedati, če le želijo.«

**Pred tremi leti ste s somišljeniki na Visokem zelo uspešno ponovno »zagnali« domače gledališče. Sami ste bili prej na »začasnem delu« v Predosljah, Kranju in najbrž še kje. Ste zadovoljni, da ste se vrnili in pomagali znova oživiti domači gledališki oder?**

»Absolutno. Zelo sem zadovoljen z našo gledališko ekipo, ki je v tem kratkem obdobju po-



Frenk kot navihani Dedi v predstavi Sobe ...

kazala velik potencial. Tudi nasploh je dobro, da nastajajo novi gledališki ansambli, v katere prihajajo novi mladi ljudje. Evropa skorajda ne pozna gledališkega amaterizma, v Sloveniji pa se odra trdno držijo številna ljubiteljska gledališča, ki včasih ogrožajo tudi profesionalce. Ti gledališče delajo 24 ur na dan, mi ljubitelji pa imamo dopoldan vsak svojo službo, popoldan pa se z veliko mero poguma, gremo še gledališče. Upam trditi, da je marsikatera ljubiteljska predstava boljša od kakšne profesionalne.«

**Ded Bogo ali Dedi?**

»Med vlogama ne delam razlik. Zame je vloga pač vloga. Vedno se želim čimbolj približati liku, ki ga igram. Očitno mi je obakrat dobro uspelo, tako po odzivu publike kot stroke.«

**Ampak obakrat ded ...**

»To je naključje. Je pa tudi res, leta prinesejo svoje in sem zdaj bližje izgledu deda kot pa kakšnega ljubimca. Čeprav sem seveda dodatno maskiran, da izpadem starejši. Tu gre zahvala prijatelju maskerju Mateju Pajtnarju iz Prešernovega gledališča, ki je dobro izuril naše punce, ki me kar dobro postarajo.«

**Pa vendarle, za nekaj časa ste najbrž opravili z raznim dedi ali, če vas vprašam drugače, kakšen lik vas išče v prihodnji sezoni?**

»V našem gledališču se že pogovarjamo o novi sezoni in prihodnji predstavi. V igri je nekaj besedil, a za zdaj še ne bi razlagal o konkretnih naslovihi. Ded tokrat zagotovo ne bom, saj se zna zgoditi, da sem bom tokrat preselil pod oder. Da ne bi tudi v prihodnji sezoni pobral vseh nagrad. To zapišite v narekovajih, ker se šalim ... Je pa tudi prav, da ljudje za kakšno leto pozabijo Frenka na odru. Kaj hitro namreč postaneš »kalup igralec« in se začneš ponavljati. Je pa res, da tudi v režiserskih vodah znam plavati in seveda ne bo moja prva režija.«

Igor Kavčič,

foto: arhiv KUD Valentin Kokalj Visoko



... in izkušeni ded Bogo med soigralci Skupnega stanovanja na visoškem odru

# Mojstri keramike v V-ogljah

Do 14. julija bo na 8. Mednarodnem simpoziju umetniške keramike V-ogljje ustvarjalo osem uglednih avtorjev umetniške keramike.

Mnogi, ki so pred osmimi leti prvo mednarodno srečanje mojstrov keramike, ki sta ga Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan pripravila v Vogljah, obema pripisovali predvsem zvrhano mero poguma in zanimivo pobudo, danes z občudovanjem gledajo na dejstvo, da je srečanje v osmih letih preraslo v pomemben mednarodni simpozij, na katerega prihajajo vrhunski umetniki iz vsega sveta. In ta v Šenčurju je edinstven v Sloveniji, čemur gre nameniti globok priklon.

Letošnji simpozij so s slovesnim dogodkom, kot velja tradicija, odprli v ponedeljek v Muzeju občine Šenčur. V uvodu so predstavili knjigo Poezija čopiča, avtorice Irene Radej iz Kamnika, ki je izšla v založništvu Zavoda V-ogljje. Gre za eno redkih knjig s področja keramike pri nas. »V Sloveniji nimamo nobenega učbenika o podglazurnem slikanju, eni najtežjih krasilnih tehnik v poslikavanju keramike in porcelana. Zato je bila potreba po takem priročniku še toliko večja,« je povedala Irena Radej, katere znanje in izkušnje izvirajo iz njenega tridesetletnega ustvarjalne-

ga dela v kamniškem Svitlu. V nadaljevanju so se publiki predstavili trije izmed letošnjih udeležencev simpozija, v torek in sredo so se predstavili tudi drugi.

Tokrat bo na simpoziju ustvarjalo osem avtorjev, poleg obeh domačinov še Anna Malicka Zamorska s Poljske, Simcha Even Chen iz Izraela, Khaled Sirag iz Egipta, Günter Praschak iz Avstrije, Lale Demir Oransay iz Turčije in Grainne Watts z Irskega. Tokratne gostje so Irena Radej, Zlatica Becci, Eva Peterson Lenassi in Igor Bahor. »Lahko rečem, da so letošnji gostje izjemni. Že prvi dan smo začeli delati v pravem harmoničnem vzdušju. Vsak je pokazal kataloge svojih del, med seboj smo izmenjevali mnenja in izkušnje z drugih simpozijev po svetu, nekateri pa so že začeli eksperimentirati z glino ...« je o dobrem vzdušju, ki je zaznamovalo začetek simpozija, povedala Barba Štemberger Zupan in se veselila prihodnjih štirinajst ustvarjalnih dni v Vogljah.

Igor Kavčič



Udeleženci letošnjega simpozija umetniške keramike V-ogljje so se v ponedeljek predstavili v Muzeju občine Šenčur.



Prvi dan simpozija so odprli s torto, na kateri so bila izpisana imena udeležencev ter slike njihovih del.

## Ptice, dlani in nebo

Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan sta se maja v Muzeju občine Šenčur predstavila z deli iz keramike in stekla.

Svoja najnovejša umetniška dela sta Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan predstavila pod skupnim naslovom Ptica na dlani. Vzgib za naslov sta našla v knjigi Janija Virka, ko je ta pisal o trenutku s pticami na strehah nekje v Mehiki. Mojstra keramike pa zgodbo ptice na dlani in brezmejni prostor med nebom in zemljo vidita kot prispevko svobode. »Svobodo ustvarjalcev Barbe in Nika ponazarja ptič, ki sedi na robu sklede ali v okviru, ki je odprt in torej ni kletka,« je k razstavi povedala Ifigenija Simonović: »Njuno svobodnost ponazarja dlan, ki ponuja ali jemlje, drži ali spušča, torej se ničesar ne oklepa, si ničesar ne prisvaja.« Barba in Niko sta življenjska sopotnika in kljub temu, da pišeta dokaj različni umetniški govorici, sta na neki način tudi soustvarjalca, saj se umetniško dopolnjujeta in navdihujeta. Tako v umetniških snovanjih, kot pri organizaciji simpozija na katerega sta v zadnjih osmih letih pripeljala že skoraj osemdeset vrhunskih umetnikov iz enaindvajsetih držav. Prav v teh dneh jih gostita v njunem ateljeju v Vogljah. Igor Kavčič, foto: Zala Julija Kavčič



Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan sta sopotnika v življenju in umetnosti, tudi s ptico na dlani.

# Slikarske pismenke Franca Rasingerja

V Muzeju občine Šenčur je od 18. junija na ogled razstava slikarja Franca Rasingerja.

Avtor sicer živi in dela v Šentpetru pri Šentjakobu v Rožu na avstrijskem Koroškem. Prav pozicija zamejskega Slovenca ter intelektualca z globljim zgodovinsko-družbenim pogledom odpira Rasingerju perspektivo kompleksnega pregleda naše vpetosti v sodobno družbo, ki je nepovratno zavezana sencam preteklosti. Prav preteklost, ki nas dohiteva, odzvanja v umetniških delih Franca Rasingerja, ki se je prav s tem namenom odločil v svoj slikarski svet pritegniti glagolske pismenke, s katerimi na platna izpisuje verzze oziroma pesniške misli slovenskih in avstrijskih pesnikov. Kot ugotavlja dr. Damir Globočnik: »Na stoletja, ki ločijo prvo slovansko pisavo – glagolico (okrog leta 862 naj bi jo zasnoval sv. Ciril, v njej so zapisani najstarejši slovanski spomeniki) – in pesniško izpoved modernih pesnikov nas Rasinger opozarja s polaganjem glagolskih pismenk na slikarsko površino, ki je oblikovana tako, da do neke mere spominja na površino starega zidu, kamnito ploščo ali zbledelo fresko. Ker so črke odtisnjene in ne naslikane, nikoli popolnoma ne pokrijejo barvnega nanosa pod njimi, zato imamo vtis, da so stare prav tako kot celotna slikarska površina, ki jo načenja zob časa.«

Čeprav na prvi pogled slikarske pismenke Franca Rasingerja delujejo abstraktno, v sferi zabrisanega, enigmatičnega in asociativnega, pa je njihov učinek pristen, z jasnimi in konkretnimi etično-eksistencialnim nagovorom: spodbuditi gledalca k razmišljanju – k razmisleku o nas samih, o našem zavedanju temeljnih bivanjskih lastnosti, o svetu, v katerem živimo,



Zgodovinska preteklost, ki odzvanja v družbeni sedanjosti: razstava Franca Rasingerja v Šenčurju.

z vsemi njegovimi politično-ideološkimi predsodki, ki nas obdajajo in ki se jih večinoma niti ne zavedamo, temveč jih podzavestno ponotranjimo, pa tudi o naši preteklosti, zgodovinski identiteti, ki nas sicer nenehno travmatizira, kolikor jo želimo potlačiti, vendar hkrati odrešuje ter združuje prav skozi misel in spomin.

Samo Lesjak

## Remic razstavil svoje slike

V šenčurskem muzeju je bila konec aprila in v prvi polovici maja na ogled razstava Slike slikarja Štefana Remica, ki se je predstavil z različnimi realističnimi podobami narave, vedutami, portreti, človeško figuro, tihožitji in drugimi motivi. Po besedah likovnega kritika Damirja Globočnika avtorja ne zanimajo bežni slikarski vtisi hipno zanimivega motiva, ampak poskuša iz motiva izluščiti njegove najpomembnejše oblikovne značilnosti in jih povezati z barvno-razpoložensko interpretacijo. Na Remičevih slikah različne likovne prvine težijo k medsebojni notranji uravnoteženosti, zaradi izbire motivike pa je njegov slikarski svet estetsko prijazen, dodaja. »Poleg portretiranja domačih in znancev in podob ženskih aktov, tj. motivov z nedvomno erotično noto, se je polotil tudi upodabljanja kopalcev, ki so ga pritegnili s svojo fiziognomijo in postavitvijo v morskemu ambientu,« ugotavlja Globočnik. Kot je povedal Remic, ga v slikarstvu privlačijo predvsem figure, akt ali portret, ki pa jih dela predvsem za sebe, medtem ko je pokrajina bolj zanimiva za občinstvo. S. Š.

## GG naročnine

E-POŠTA: [narocnine@g-glas.si](mailto:narocnine@g-glas.si)  
TELEFON: 04 201 42 41

[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)



## TALISMAN TECHNOLOGY

Talisman d.o.o., Milje 55, 4212 Visoko  
GSM: + 386 41 664 991, tel.: +386 4 253 53 40  
e-mail: [info@talisman.si](mailto:info@talisman.si), [www.talisman.si](http://www.talisman.si)

### TOPLOTNE ČRPALKE TALISMAN voda - voda, zemlja - voda, zrak - voda

- najnovejša tehnologija
- dolga življenska doba
- različni modeli in moči
- možnost subvencije eko sklada
- znatni prihranki pri ogrevanju - tudi pri radiatorskem
- visokotemperaturna izvedba - izhodna temperatura do 65°C
- visoka učinkovitost tudi pri nizkih temperaturah (do -25°C)
- ogrevanje individualnih hiš, poslovnih objektov
- možnost montaže na ključ v vaš nov ali obstoječi ogrevalni sistem (tudi v primeru radiatorskega ogrevanja)

PRAVI ČAS ZA VLAGANJE V VAŠO PRIHODNOST!

Pokličite za ogled pri vas doma, ter brezplačno strokovno svetovanje.

PLOD SLOVENSKEGA  
ZNANJA



# Mladost, sonce, smeh in sreča v očeh

Letošnja 17. revija otroških in mladinskih pevskih zborov Občine Šenčur je našla svoj prostor točno v sredini meseca maja v Domu krajanov v Šenčurju.

Na prireditvi, ki je potekala pod naslovom Mladost, sonce, smeh in sreča v očeh in jo je v sodelovanju z Občino Šenčur pripravilo Glasbeno društvo Sveti Mihael z Olševka, je nastopilo 190 mladih pevcev, ki so prišli z različnih koncev občine. Glavnino so predstavljali šolski pevski zbori. Na matični šoli delujejo prepevalnica, otroški in mladinski pevski zbor ter Orffova skupina pod vodstvom Daneta Selana. Predstavili pa so se tudi pevski zbori s podružnic Trboje (Dane Selan), Voklo (Alenka Kern) in Olševka (Mojca Gabrijel). Dobrodošla obogatitev teh nastopov je bila korepetitorica Mojca Kešanski Benedik, ki je kvalitetno spremljala petje vseh šolskih pevskih zborov. Drugo, manjšo skupino nastopajočih, so predstavljali cerkveni pevski zbori, ki delujejo na območju občine. Najštevilnejši je bil zbor iz Šenčurja (Katja Križnar, spremljava Mateja Golorej), sledila sta še zbora iz Vogelj (Ivanka Lipar, spremljava Maja in Klavdija Štempihar) in z Olševka (Mojca Gabrijel, spremljava Erik Šmid). Prireditve je simpatično povezoval Sašo Gašperlin, nastopajočim pa sta za priznanja za sodelovanje na reviji podelili gospa Staša Pavlič in ravnateljica OŠ Šenčur Majda Vehovec.

Za zaključek sta se pri skupnih pesmih pevcem pridružili solistka Katja Oblesčak in violinistka Tina Bohinc. Skupaj so gledalcem



Otroški pevski zbori so neprecenljivi za obstoj odraslih vokalnih skupin.

pričarali mladost, sonce, smeh in srečo v očeh.

Strokovno spremljanje nastopov je bilo letos v rokah gospoda Janeza Jocifa, ki je zborovodjem izrekel zahvalo in čestitke za prijeten večer in zaželel mnogo energije za nadaljevanje njihovega dela, ki je neprecenljivo tudi za obstoj odraslih vokalnih zasedb. V svoji oceni je izpostavil, da je prepevanje v Šenčurju pomemben

del kulturnega utripa kraja, zato bi za pevske nastope kazalo najti ustrežnejši prostor. Dvorana Doma krajanov je namreč v akustičnem smislu za potrebe vokalne in tudi druge akustične glasbe povsem neprimerna, zato svetuje razmislek o kakšni tehnično in cenovno nezahtevni izboljšavi.

**Mojca Gabrijel, foto: Franci Erzlin**

## Za konec zbori združili glasove

Na 17. občinski reviji odraslih pevskih zborov se je predstavilo sedem zborov in vokalnih zasedb.

'V dolinci prijetni je ljubi moj dom, nikoli od njega podal se ne bom. Pod lipo domačo najrajši sedim, v domačem veselju najslajše živim.' V tej misli je zvenelo tudi letošnje vodilo 17. občinske revije odraslih pevskih zborov ter vokalnih zasedb. Revijo smo organizirali člani Cerkevnega mešanega pevskega zbora »Vse za Jur'ja« župnije Šenčur, ki že četrto leto delujemo pod okriljem Kulturnega društva Utrip Šenčur.

Člani zborov in vokalnih zasedb smo ljubitelji ljudskih in umetnih pesmi, sakralnih del, smo pevski navdušenci, ki nas družijo veselje do petja, veselje do druženja, dobra volja ter prijateljstvo. Vsemu temu smo bili lahko priča v prijetnem petkovem večeru 17. maja v dvorani Doma krajanov v Šenčurju, kjer je zborovska glasba pobožala dušo in razvedrila srce.

Na reviji so se predstavili Zasavski fantje oziroma Moški komorni zbor Šenčur, kakor so si nadeli novo ime po desetih letih delovanja, ki ga vodi prof. Matevž Fabjan. Slišali smo mešana pevska zbora Svetega Mihaela z Olševka z zborovodkinjo Mojco Gabrijel in Šenčurski zvon z zborovodjem Milanom Bajžljem. Pod vodstvom Alenke Kern ter ob spremljavi Mojce Benedik Kešanski se je predstavil Učiteljski pevski zbor OŠ Šenčur. Med nas so ljudsko pesem naših prednikov ponesle tudi Trbojske ljudske pevke z vodjo Nevenko Vidmar. Prvič so bili z nami tudi člani Vokalne skupine Sidro, ki delujejo že drugo leto pod vodstvom Mojce Šakanovič. Kot zadnji so se predstavili člani CeMePZ »Vse za Jur'ja« župnije Šenčur pod vodstvom Katje Križnar in ob spremljavi Mateje Golorej.

Za konec so vsi pevci pod vodstvom Katje Križnar združili svoje glasove še v skupni zaključni pesmi Moj dom. 'Rože domače najlepše



Člani zborov in vokalnih zasedb smo pevski navdušenci, ki nas družijo veselje do petja in druženja, dobra volja ter prijateljstvo.

cveto in ptički domači najslajše pojo, doma le se kaže miloba srca, zvestoba, ljubezen prebiva doma.'

Občinska revija brez lepe slovenske pesmi in ubranega petja ne bi mogla izzveneti v vsej svoji polnosti, slovenska dežela pa bi bila tako oropana največjega bogastva. **Mateja Golorej**



Letos je mešani pevski zbor Zvon nastopil na Zvonarijadi v Mengšu, prihodnje leto pa bo organizator te pevske prireditve.

## Za konec še letni koncert

Spremljevalec letnega koncerta mešanega pevskega zbora Zvon so bile besede: prijaznost, iskrenost, ljubezen, pozornost.

Pevci Mešanega pevskega zbora Šenčurski zvon smo prvo junijsko nedeljo z letnim koncertom v cerkvi sv. Radegunde v Srednji vasi uspešno zaključili sezono. Koncert z naslovom »Na poti skozi življenje« so popestrili gostje, Vzgojiteljski pevski zbor iz Kranjskih vrtcev in sekstet Kostanarji s Trstenika. Skupaj smo pripravili pester program ljudskih, umetnih in cerkvenih pesmi ter popevk. Poslušalcem sta

z izbranim tekstom skušala pevce in melodije približati poslušalcem povezovalca programa Medeja Peternel in Sašo Gašperlin.

Spremljevalke pevskega večera so bile besede: prijaznost, iskrenost, ljubezen, pozornost. Kdor je želel, jih je lahko ponesel domov.

Pevci MePZ Šenčurski zvon smo 18. maja tudi uspešno nastopili na 15. Zvonarijadi v Mengšu. To je srečanje vseh slovenskih zborov,

ki imamo v imenu zbora besedo zvon. Z veseljem že zdaj napovedujemo 16. Zvonarijado, katere organizatorji bo prav naš Zvon v maju prihodnje leto. Veselimo se tega srečanja in vas že zdaj vabimo v goste.

Če vas je ob tem zamikalo, da bi z nami zapeli na odru – dobrodošli v naše vrste, zelo vas bomo veselili.

**Jolanda Peternel**

  
**VIGRED, ELEKTROINSTALACIJE d.o.o.**

- vzdrževanje javne razsvetljave
- semaforizacija križišč
- izdelava svetlobnih prometnih znakov

Milje 44, 4212 Visoko,  
[www.vigred-elektro.si](http://www.vigred-elektro.si)

**POGREBNIK, d. o. o.**

Pogrebne storitve,  
Dvorje 13, 4207 Cerklje

Tel.: 04/25-21-424,  
GSM: 041 624 685 ali  
070 443 902

[pogrebnik@siol.net](mailto:pogrebnik@siol.net) ali  
[darkojeri72@gmail.com](mailto:darkojeri72@gmail.com)



Pogrebno podjetje Pogrebnik, d. o. o. obvešča, da lahko svoje storitve opravlja tudi v krajih **Šenčur, Cerklje, Šenturška gora, Sp. Brnik, Lahovče, Komenda, Stranje, Selo pri Kamniku, Šmartno v Tuhinju, Zg. Tuhinj, Gozd nad Kamnikom, Preddvor, Kokra, Jezersko, Trboje, Olševek, Trstenik, Goriče, Kokrica in Predoslje.**

Ob boleči izgubi vaših najdražjih smo vam v pomoč s prijazno besedo tolažbe in pogrebniimi storitvami, opravljenimi z največjo pieteto.



**NIMATE ČASA ZA LIKANJE?**

10 EUR NA KOŠARO,  
prevoz v občinah Šenčur in Cerklje  
BREZPLAČEN.

Pokličite 040 502 318 ali pišite [info@likalnica.si](mailto:info@likalnica.si), [www.likalnica.si](http://www.likalnica.si)

[www.gorenjskiglas.si](http://www.gorenjskiglas.si)

# Prebačevskim gasilcem pet zmag

Na letošnjem tekmovanju Gasilske zveze Kokra je bilo od šenčurskih društev najbolj uspešno Prostovoljno gasilsko društvo Prebačevo–Hrastje.

Maja je na parkirišču podjetja Iskratel v Kranju potekalo tekmovanje Gasilske zveze Kokra, v katero so vključena tudi prostovoljna gasilska društva z območja občine Šenčur. Med njimi je bilo daleč najuspešnejše PGD Prebačevo–Hrastje, saj so njegove ekipe zmagale v kar petih kategorijah, dve zmagi sta dosegli ekipi PGD Šenčur in eno PGD Luže (v kategoriji mladinci pa so slavili gasilci iz Preddvora). Na tekmovanju je sicer sodelovalo 27 ekip, najštevilnejšo zasedbo pa so imeli prebačevski gasilci s kar osmimi tekmovalnimi enotami. Tekmovanje GZ Kokra je tako kot že nekaj preteklih let potekalo istočasno s tekmovanjem Gasilske zveze Mestne občine Kranj, saj na ta način racionalizirajo izvedbo obeh tekmovanj, nekaj pa se privarčuje tudi na organizacijskih stroških.

Pionirji in pionirke so tekmovali v vaji z vedrovko, štafeti s prenosom vode ter vaji razvrščanja. V kategoriji pionirji so zmagali pionirji PGD Luže pred ekipama PGD Voklo in PGD Prebačevo–Hrastje. Med pionirkami že nekaj let edina tekmovalna enota prihaja s Prebačevega, ki je tako zmagala brez pravega boja, kljub temu pa so mlade gasilske k tekmovanju pristopile z vso resnostjo in navdušenjem. V mladinski kategoriji so se pomerili v novi mokri vaji s hidrantom, vaji razvrščanja in teoretičnem znanju, slavil pa je PGD Preddvor 1, druga je bila ekipa PGD Voklo in tretja iz PGD Prebačevo–Hrastje.

V PGD Prebačevo–Hrastje z novim poveljnikom Petrom Starcem na čelu so najbrž zelo ponosni tudi na zmage njihovih enot v vseh štirih članskih kategorijah – članice A in B ter člani A in B, v katerih so sicer tekmovali v taktični mokri vaji, vaji razvrščanja in reševa-



Pionirke PGD Prebačevo–Hrastje z zlatimi kolajnam

nju teoretičnega testa. »Za članske tekmovalne enote skrbi pet mentorjev. Za dober rezultat in pripravo na tekmovanja pa so nepogrešljive tudi izkušnje prejšnjega poveljnika in sodnika Marka Pipana. Članice B imajo poleg tega že izkušnjo državnega gasilskega tekmovanja za memorial Matevža Haceta, zato verjamemo, da lahko s pridnostjo in rednimi treningi dosežejo spodbudne uvrstitve na gasilsko–športnem tekmovanju gorenjske regije. Tudi starejši gasilci so že nastopili na državnem tekmovanju v vaji s hidrantom in raznoterosti, zato naj jim bo drugo mesto spodbuda za nadaljnje priprave na tekmovanje gorenjske regije.« so uspešne nastope svojih ekip komentirali v PGD Preba-

čevo–Hrastje. Pri članih A sta se za zmagovalci razvrstili ekipi PGD Preddvor in Luže, pri članicah A in članih B so drugo mesto zasedli gasilke in gasilci iz Preddvora, pri članicah B pa so na zmagovalni oder stopile še gasilke iz Srednje vasi in Preddvora.

Pokale in kolajne najboljšim trem ekipam v vsaki kategoriji, ki so si s tem priborile tudi nastop na regijskem tekmovanju Gasilske zveze za Gorenjsko v mesecu oktobru, je podelil šenčurski župan Miro Kozelj, sodelujoče ekipe pa sta nagovorila tudi predsednik GZ Kokra Rudolf Sušnik in pomočnik poveljnika GZ Marko Pipan.

Simon Šubic, foto: Alenka Pipan

## Gasilke v boju z ognjem

Vsakoletna vaja gasilk iz Gasilske zveze Kokra je potekala v Bašlju.

V dvanajstih prostovoljnih gasilskih društvih, ki delujejo na območju občin Jezersko, Preddvor in Šenčur ter so povezana v Gasilsko zvezo Kokra, imajo gasilke pomembno vlogo. Poleg tega, da gasilski društvi Šenčur in Visoko–Milje vodita ženski, se gasilke skupaj z moškimi kolegi enakovredno borijo z ognjem, črpanjem vode iz poplavljenih

objektov, odpravljanjem posledic neurij, reševanjem mačk z dreves in z drugimi gasilskimi dejavnostmi.

Ker gasilsko delo zahteva celega človeka, so usposabljanja in vaje tako rekoč del gasilskega vsakdana. »Ena izmed oblik usposabljanje je tudi vsakoletna vaja, na kateri se zberejo izključno gasilke, da sebi in drugim dokažejo

svoje sposobnosti pri čisto vseh opravilih, ki se pojavijo v gasilski intervenciji,« je povedala Darja Knific, predsednica Komisije za članice pri Gasilski zvezi Kokra. 29 gasilk iz gasilskih društev Jezersko, Luže, Prebačevo–Hrastje, Preddvor, Srednja vas, Šenčur in Visoko–Milje se je tako 13. junija zbralo na vaji v Bašlju, kjer so pod vodstvom Kajtje Cvek gasile namišljeni požar v brunarici tamkajšnjega turističnega društva ter reševale tri osebe, ki so zaradi požara ostale ujet v brunarici. V vaji so poleg znanja in izkušenj uporabile vso sodobno gasilsko tehniko, od gasilske cisterne do motorne brizgalne in dihalnih aparatov.

Slabo uro trajajoča vaja je dobro uspela in pokazala tako dobro pripravljenost in iznajdljivost udeleženk kot tudi nekaj priložnosti za izboljšave, sta v strokovni oceni vaje ugotovila poveljnik in predsednik Gasilske zveze Kokra Branko Košir in Rudolf Sušnik. Larisa Bakovnik



Na vaji je sodelovalo 29 gasilk iz sedmih društev.



# Voklanski gasilci praznovali

Prostovoljno gasilsko društvo Voklo letos praznuje 90-letnico delovanja. Ustanovili so ga leta 1923 po požaru Pri Matičku.

V počastitev 90-letnice delovanja prostovoljnega gasilskega društva so voklanski gasilci 21. junija izvedli sektorsko vajo gašenja požara na stanovanjskem objektu, na kateri so sodelovala tudi prostovoljna gasilska društva iz Šenčurja, Vogelj, Trboj, Prebačevega–Hrastja in pobratenega društva Smednik. Glavna prireditev je potekala 23. junija, ko se je skozi vas vila gasilska parada, v kateri je sodelovalo sedemnajst društev iz gasilskih zvez Kokra, Mestne občine Kranj, Cerklje in Medvode. Ob tej priložnosti je sedem voklanskih gasilcev prejelo priznanje Gasilske zveze Slovenije, podpredsednik GZS Jože Derlin pa je društvu izročil tudi zlato plaketo ob 90-letnici delovanja.

Gasilstvo je v Voklem v organizirani obliki zaživelo po velikem požaru Pri Matičku leta 1923. Sedemnajst vaščanov je tako 22. avgusta tega leta ustanovilo PGD Voklo. Takoj so se začeli učiti gasilskih veščin in nabavljati potrebno opremo, med drugim leta 1925 tudi takrat moderno ročno brizgalno. Prva leta so svojo opremo in orodje hranili po skednjih, dokler niso leta 1932 zgradili prvi gasilski dom. Po drugi svetovni vojni, ki je pustila posledice tudi v PGD Voklo, so leta 1953 nabavili prvo motorno črpalko, ki je delovala vse do leta 1970, ko so nabavili prvo gasilsko vozilo IMV in novo črpalko Rosenbauer, ki jim služi še danes. Današnji gasilski dom, v katerega so preselili tudi vaško trgovino, so začeli graditi leta 1979. Tri leta kasneje so namenu že predali novo orodišče, sčasoma pa dom, v kate-



V gasilski paradi je sodelovalo sedemnajst prostovoljnih gasilskih društev iz gasilskih zvez Kokra, Mestne občine Kranj, Cerklje in Medvode.

rem domuje tudi krajevna skupnost, dokončno uredili. Gasilsko opremo so še naprej posodabljali vse do danes. Leta 2002 so tako pridobili kombinirano vozilo MAN z visokotlačno črpalko in rezervoarjem za 2500 litrov vode, sto litrov penila in ostalo potrebo, ki omogoča gašenje po sodobnih standardih. V zadnjem desetletju so svoj dom temeljito obnovili, letos tudi fasado.

Kot je povedal predsednik društva Bojan Maček, so v devetdesetih letih izvedli vrsto intervencij, največji pa sta bili ob požarih Pri Šimnovih leta 1980 in Pri Žerovcu leta 2004. Stalno je naraščalo tudi članstvo; pred drugo svetovno vojno so tako imeli 33 aktivnih članov, danes pa imajo 150 članov, med njimi 60 operativnih.

Simon Šubic

## Na Olševku razvili nov prapor

Nedelja, 30. junija, je bila za gasilke in gasilce, pa tudi za vse preostale vaščane Olševka, prav poseben dan, saj so pred tamkajšnjim gasilskim domom razvili nov prapor.

Prireditev, za katero so ob domu postavili velik šotor – za kar se zahvaljujejo Jožetu Lombarju – se je začela s slovesno gasilsko parado skozi Olševke, spremljala pa jo je glasba šenčurske Godbe ter povorka številnih gasilskih vozil krajevnih skupnosti občine Šenčur. Vse zbrane, ki so do zadnjega kotička napolnili veliki šotor, so nato med drugimi nagovorili podžupan občine Šenčur Ciril Kozjek, predsednik Gasilske zveze Kokra Rudolf Sušnik ter predsednik domačega gasilskega društva Matej Osterman. Ta se je zahvalil vsem gasilcem in vaščanom ter vsem, ki so na kakršenkoli način pomagali pri prireditvi, prav tako pa tudi vsem sponzorjem ter donatorjem za prapor – glavni štirje 'botri' so bili Franci Podjed, Miran Aleš, Ivo Osterman ter Občina Šenčur.

Ob pesmih domačega cerkvenega pevskega zbora so slovesno razvili nov prapor, ki ga je blagoslovil župnik Urban Kokalj. Prapor je unikaten, vanj je uvezen zaščitnik gasilcev sv. Florjan ter motiv domačega kraja. Na nov prapor so vsi zelo ponosni, saj so si zanj prizadevali vse od osamosvojitve naprej, vendar do sedaj žal ni bilo dovolj sredstev. V zadnjem času pa je v društvu zavel nov veter, poln pozitivne energije, in tako je društvo, ki bo čez dve leti praznovalo svojo 70-letnico delovanja, dobilo nov prapor. Še posebej so zadovoljni, da so se jim lani pridružile prve članice, ki so s svojo vestnostjo dokazale, da tudi pri gasilstvu brez žensk ne gre. Prav tako pa je aktiven tudi podmladek društva, ki žanje uspehe na tekmovanjih.



Gasilke in gasilci PGD Olševke so upravičeno lahko ponosni na svoj novi prapor.

Prireditev se je sproščeno in veselo nadaljevala ob zvokih ansambla Calypso, poleg zabavne glasbe pa je bilo poskrbljeno tudi za domače kulinarčne dobrote in bogat srečelov, tako da dobre volje ni manjkalo. PGD Olševke lahko tako upravičeno z optimizmom in ponosom zre v prihodnost. **Samo Lesjak**

# Tudi Šenčurjani na regijskem preverjanju

Na letošnjem regijskem preverjanju usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa je prvič sodelovala tudi šenčurska ekipa.

Prvo junijsko soboto je v Križah potekalo že 18. regijsko preverjanje usposobljenosti ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa. Preverjanje vsako leto organizira Uprava RS za zaščito in reševanje in je izhodišče za državno preverjanje, ki bo jeseni v Velenju. Udeležilo se ga je šestnajst ekip z vse Gorenjske in gostujoča ekipa s Štajerskega, tokrat prvič tudi ekipa prve pomoči Civilne zaščite Občine Šenčur. Pogoj za udeležbo na preverjanju je sicer opravljen 70-urni tečaj iz prve pomoči, ki je bil v okviru Civilne zaščite Občine Šenčur organiziran februarja in marca in se ga je udeležilo dvanajst tečajnikov iz vrst civilne zaščite in gasilcev.

Tema regijskega preverjanja je bila nesreča z nevarno snovjo in nesreča v prometu. Ekipe so na posameznih točkah posredovale v zaigranih nesrečah, kjer so morale oskrbeti več ponesrečenih oseb, jih pravilno razvrstiti in ustrezno pripraviti za transport z reševalnim vozilom. Preverjanje je bilo razdeljeno na štiri delovne točke in dvanajst informativnih točk, na katerih so bile predstavljene enote znotraj organizacije zaščite in reševanja. Čas za izvedbo vaje je bil omejen na 10 minut in vaja ocenjevana z strani predavateljev Rdečega križa in zdravnikov. Ekipa prve pomoči Občine Šenčur se je zelo dobro znašla v posameznih scenarijih in dosegla odlično uvrstitev. **Marijan Krajnik**



Šenčurska ekipa prve pomoči je letos prvič preverjala svoje znanje na regijskem tekmovanju ekip prve pomoči Civilne zaščite in Rdečega križa.

## V Šenčurju blagoslovili nov gasilski avto

Šenčurski gasilci tudi uradno v uporabo predali nov gasilski kombi

Prostovoljno gasilsko društvo Šenčur letos praznuje 115-letnico delovanja. Konec meseca maja so pred gasilskim domom v središču Šenčurja pripravili slovesnost, na kateri so predali v uporabo novo, devetsedežno gasilsko vozilo za prevoz moštva in otrok. Del denarja za novo vozilo Renault Master kombi GMV 1, ki je z nadgradnjo stalo približno 35 tisoč evrov, je prispevala občina Šenčur, nekaj tudi donatorji in sponzorji, največji del stroškov pa je pokrilo društvo, je v nagovoru povedala predsednica PGD Šenčur Marinka Štirn.

Delovanje društva od njegove ustanovitve do danes niso ustavile ne vojne ne menjava sistema, je dejala Štirnova, za izvajanje zaupanih nalog pa so poleg dobre volje potrebni tudi organiziranost, znanje, usposobljenost in ne nazadnje dobra oprema, s katero se delo opravi hitro in učinkovito.

Novo gasilsko vozilo je ob prevzemu blagoslovil šenčurski župnik Urban Kokalj, ki je gasilcem zaželel srečno in predvsem varno vožnjo, otroci iz Osnove šole Šenčur pa so pri-



Ob 115-letnici dobili novo gasilsko vozilo.

pravili priložnostni kulturni program. Slovesnosti so se udeležili številni domačini in gostje, šenčurski župan Miro Kozelj, podžupan Šenčurja Ciril Kozjek, predsednika Gasilske zveze Gorenjske in Kokre Jože Derling in

Rudolf Sušnik, številni praporščaki, gasilke in gasilci Gasilske zveze Kokra ter gasilci iz Loga pri Brezovici, s katerim šenčurski gasilci uspešno sodelujejo že veliko let.

**Janez Kuhar**

# Tek z ljubeznijo

Na drugem Teku dveh mostov je sodelovalo skoraj 150 tekačev. Zmagala sta Andrej Medved, tudi novi rekorder proge, in Lidija Cerkovnik.

Na levem in desnem bregu reke Save je bilo drugo nedeljo v juniju zelo živahno. Trbojski rekreativni tekaški ekipi (T.R.T.E.) je uspelo združiti ljubitelje teka z vseh vetrov, ki so z dobro voljo premagali 21-kilometrski Tek dveh mostov. S pozitivno energijo so navdušili tudi skakalnega junaka Petra Prevca, ki je zlati medalji podelil novemu rekorderju proge Andreju Medvedu in Lidiji Cerkovnik.

Smeh, spodbudne besede, prijateljski stiski rok in športni duh so se po Trbojeh razširili že v zgodnjih jutranjih urah. Na startu smo prešteli skoraj 150 tekačev, vsak je bil tam s svojim ciljem, z glasnim aplavzom pa so jih navijači na pot pospremili nekaj čez deseto. Sončni žarki jim niso prizanašali, a kljub temu so tekači švignili mimo Trboj in Dragočajne ter prečkali prvi, Zbiljski most. Z osvežitvijo na okrepčevalnicah so za seboj pridno zapuščali tudi vase na desnem savskem bregu, na drugem, Delavskem mostu v Kranju pa je bil cilj vse bližje. 21 kilometrov je najhitreje premagal odlični triatlonec Andrej Medved, ki je v Trboje pritekkel z novim rekordom proge (1.14.50): »Takšni vroči pogoji so mi očitno pisani na kožo. Tudi trasa mi je všeč, večkrat sem jo prekolesaril.« Zmagovalka v ženski konkurenci Lidija Cerkovnik (1.21.46) pa proge od prej ni poznala: »Zelo zanimiva, kar zahtevna trasa. Tek je bil nekakšen uvod v sezono polmaratonov, s časom sem zelo zadovoljna.«

Najboljšima je čestital tudi smučarski skakalec Peter Prevc, ki je dokazal, da se odlično znajde v vlogi podeljevalca in ne samo prejemnika odličij, nagrado pa so si zaslužili prav vsi udeleženci, ki so z nasmehom na obrazu poplačali trud organizatorjev. »Prišlo je celo več tekačev, kot smo pričakovali. Že drugo leto zapored smo bogatejši za lepo izkušnjo,« je povedal Klemen Boštar, duhovni vodja T.R.T.E., energična članica ekipe organizatorjev Anita Štefe pa je dodala: »To je ena sama ljubezen. Nikoli nam ne zmanjka idej in v naši ekipi ste dobrodošli stari in mladi.« Njene misli je dopolnil še vedno nasmejan Dušan Hribernik, ki je na Teku dveh mostov nastopal že v osemdesetih letih: »Danes mi je vseeno, če me prehitijo



Na 21-kilometrsko progo se je podalo skoraj 150 tekačev.

vsa dekleta, važno je, da pridem živ skozi cilj.« In vsi so bili še kako živi. Popoldan so preživeli ob Trbojskem jezeru, kjer so za prijetno glasbo na splavu skrbeli fantje glasbene skupine Po-

ške v'n, najbolj pogumni so si privoščili skok v vodo, drug za drugim pa so obljubljali, da se prihodnje leto spet vrnejo.

Sara Oblak, foto: Gašper Medved



Andrej Medved na poti do novega rekorda proge



Peter Prevc med podeljevanjem kolajni tekačicam

## Roman Horvat odgovoren za mlajše selekcije

V košarkarskem klubu Šenčur Gorenjska gradbena družba tudi v poletnem času ne počivajo. V glavnem je zaključena sestava ekipe za novo sezono. Novi obrazi v Šenčurju so Boris Jeršin (Grosuplje), Luka Mežan (Union Olimpija), Matic Korošec (Elektro Gorenjska Prodaja) in Matic Demšar (Gorenja vas), v igri pa so dva do trije drugi igralci, za katere pa se je še potrebno dogovoriti, smo izvedeli. V novi sezoni bodo nastopali tudi z B-ekipo v 4. slovenski ligi, za katero bodo nastopali igralci do 20 let starosti. Trener prve ekipe ostaja Igor Kešelj s pomočnikom Mirom Majkičem, ki bo skrbel tudi za mladince in B-ekipo, ter Bogdanom Perdanom. Z novo sezono postaja vodja mlajših selekcij legenda slovenske košarke Roman Horvat, ki bo še vedno igral tudi za

člansko ekipo. V klub se vrača Luka Gorenc (U-12), drugi trenerji pa so Gal Sekne (U-10), Matjaž Loc in Nejc Perčič (U-14) ter Slavko Tadič (U-16). Potekajo tudi pogovori o povečanju sodelovanja z nekaterimi šolami in klubi, pripravili so tudi predstavitev (Igriva košarka) v OŠ Šenčur in podružnicah. Vsi, ki bi želeli vpisati otroke v KK Šenčur, se lahko obrnejo na Romana Horvata (041/569 304). Za dosedanje delo se klub zahvaljuje trenerju Marku Ronerju ter igralcema Gregu Jankoviču in Aljažu Urbancu. Na bližajočem se evropskem prvenstvu v košarki pa bodo v Celju člani šenčurskega košarkarskega kluba, ki so za reprezentanco navijali tudi na preteklih prvenstvih po Evropi, navijali in držali pesti za čim boljši rezultat slovenske reprezentance. S. Š.

toplotne črpalke  
pompe à chaleur  
Wärmepumpen  
heat pumps



Generalni uvoznik za Slovenijo

alternativne energije

**EKOENERGIJA**

Mače 6, Si - 4205 Preddvor

T 04 25 55 780

M 040 34 33 33

W [www.ekoenergija.eu](http://www.ekoenergija.eu)

E [info@ekoenergija.eu](mailto:info@ekoenergija.eu)

**Vsi jeziki govorijo  
o istem izdelku...**



**alpha innoTec**

*13 let v Sloveniji*

Alpha InnoTec GmbH, Industriestrasse 3, 95395 Kasendorf, Nemčija  
[www.alpha-innotec.de](http://www.alpha-innotec.de)

## Želite biti osebno obveščeni v primeru motene oskrbe s pitno vodo?

Prijavite se na **brezplačno** obveščanje po e-pošti ali SMS sporočilih.

Obiščite našo spletno stran [www.komunala-kranj.si](http://www.komunala-kranj.si) in izpolnite obrazec "Prijava na obvestila".

Vašo prijavo lahko sporočite tudi na [info@komunala-kranj.si](mailto:info@komunala-kranj.si) ali pisno na naslov **Komunala Kranj, d.o.o.**, Ulica Mirka Vadnova 1, 4000 Kranj.

**BODITE INFORMIRANI!**